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			Miniškola veteriny
		

				

				
				
			Zlepšite si vedomosti z veteriny a spoznajte veterinárny sortiment.


		

				

				

				
				
			
		
						
				
								
			

						
				
					
											
				

							

		

				

				

					

				

					

				
								

											
							
					
		
				

		
					
		
				
				
			Odborné články
		

				

				
				
			Odborné články na rôzne témy spojené s kreditovaným AD testom.
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			Prečítajte si blogy na rôzne témy z oblasti zdravotníctva.


		

				

				

				
				
					
						
				
								
			

						
				
					
											
				

							

		

				

				

					

				

					

				
								

											
							
					
		
				

		
					
		
				
				
			Zdravmat v kocke
		

				

				
				
			To najdôležitejšie o zdravotníckom materiáli z pohľadu farmaceuta.
		

				

				

				
				
					
						
				
								
			

						
				
					
											
				

							

		

				

				

					

				

					

				
								

											
							
					
		
				

		
					
		
				
				
			Piatkové podcasty
		

				

				
				
			Piatkový podcast na odbornú tému plný užitočných informácií.
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		Na poskytovanie tých najlepších skúseností používame technológie, ako sú súbory cookie na ukladanie a/alebo prístup k informáciám o zariadení. Súhlas s týmito technológiami nám umožní spracovávať údaje, ako je správanie pri prehliadaní alebo jedinečné ID na tejto stránke. Nesúhlas alebo odvolanie súhlasu môže nepriaznivo ovplyvniť určité vlastnosti a funkcie.
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					Technické uloženie alebo prístup sú nevyhnutne potrebné na legitímny účel umožnenia použitia konkrétnej služby, ktorú si účastník alebo používateľ výslovne vyžiadal, alebo na jediný účel vykonania prenosu komunikácie cez elektronickú komunikačnú sieť.
				

			

			
				
						
							Predvoľby
							
								
								Predvoľby
							
							
								
							
						
				
				
					Technické uloženie alebo prístup je potrebný na legitímny účel ukladania preferencií, ktoré si účastník alebo používateľ nepožaduje.
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					Technické úložisko alebo prístup, ktorý sa používa výlučne na štatistické účely.
					Technické úložisko alebo prístup, ktorý sa používa výlučne na anonymné štatistické účely. Bez predvolania, dobrovoľného plnenia zo strany vášho poskytovateľa internetových služieb alebo dodatočných záznamov od tretej strany, informácie uložené alebo získané len na tento účel sa zvyčajne nedajú použiť na vašu identifikáciu.
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			Pripravujeme mobilnú appku
		

				

				
				
							Už čoskoro bude vzdelávanie ešte jednoduchšie. Vďaka mobilnej appke pre Android a iOS, ktorú spustíme v roku 2024, budeš mať novinky a edukatívny obsah pre farmaceutov vždy poruke. 
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